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Abstract 
The paper considers the impact of COVID-19 on the economic situation in the world and its consequences. 
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Вступ 
 
На початку 2020 року в Китаї в місті Ухань почалась епідемія COVID-19, яка поширилась на 

увесь світ та стала причиною економічного спаду та кризи в більшості країн світу. 
Свої дослідження провели багато українських та закордонних вчених та видань.  Метою роботи 

є аналіз поточної ситуації та можливих наслідків пандемії.  
 

Виклад основних результатів дослідження 
 
Пандемія COVID-19 – пандемія вірусної інфекції COVID-19, яка почалась в Китаї та 

поширилась по всьому світу, що призвело до введення карантину в більшості розвинених країн світу. 
В свою чергу, глобальний карантин призвів до зупинки значної частини підприємств та економічного 
спаду і кризи в багатьох країнах світу. 

COVID-19 є першою великою всесвітньою пандемією з 1918 року, пандемії Іспанського грипу. 
Станом на 4 травня 2020 р. в Україна зареєстровано 12 331 чоловік заражень, 303 померлих та 1619 – 
одужали. Показники заражень у світі значно гірші, якщо брати у розрахунок відсоткове відношення 
виявлених випадків до кількості населення: виявлено 3 млн 566 тис 330 випадків, загинули 248 286 
чоловік, а одужали 1 млн 154 тис 72 людини [1].  

Пандемія почалась у Китаї і саме ця країна була першою, яка ввела суворий карантин на своїй 
території. Такі рішучі дії влади посприяли ліквідації наслідків пандемії і продовжуються зараз. Але 
Китай – один з найбільших економічних центрів світу, країна з найбільш стрімко зростаючою 
економікою, виробляє третину усіх товарів світу та є найбільшим експортером своєї продукції. 
Більшість підприємств на території Китаю – це аутсорсингові компанії, які виробляють товари та 
комплектуючі для підприємств інших країн. Станом на сьогоднішній день економіка Китаю 
скоротилась на 6.8% і це найбільше падіння з часів «Культурної революції» 1970-х, шкоду ж, яку 
призвела зупинка китайських підприємств для інших країн, порахувати неможливо [2].  

Також китайці – одна з найбільш подорожуючих націй світу і туристи Китаю вносять значну 
частину бюджету світового туризму. На туризм китайці витрачали від 130 до 227 мільярдів доларів, а 
цього року кількість поїздок зменшилась на 73%. 

Загалом весь туризм на межі колапсу. Протягом місяця були закриті кордони країн Європи і 
зараз усе тільки починаю налагоджуватись дуже повільними кроками. Відмінено регулярне 
авіасполучення, що призвело до відміни більше ніж 80% бронювань по всьому світу. У зв’язку з такими 
умовами є ризик втратити близько 50 млн робочих місць у сфері туризму по всьому світу. [3]. 

Ситуація в Європі склалась не кращим чином. Іспанія та Італія стали центрами пандемії у 
«старому» світі, тому життя в них майже повністю зупинилось на кілька тижнів. Оскільки ці країни 
отримали незначну підтрмку з боку ЄС, є вірогідність, що вони вийдуть з Європейського союзу.  

В Україні пандемія не нанесла значної шкоди для здоров’я людей, але малий та середній бізнес 
під загрозою. Свою діяльність повністю припинили 29% підприємств, за статистикою 42% підприємців 
скоротили свій штат частково або повністю. За прогнозами ВВП може скоротитись на 4,8-5,9%. Але 
при цьому промисловість та сільське господарство майже не відчують кризи [4]. 

Значного удару зазнали світові фондові ринки. Від початку 2020 року FTSE впав на 34,1%, DJIA 
- на 31,1%, а Nikkei - на 28,7%. Для FTSE  та DJIA це рекордні показники за останні 30 років. 



На початку пандемії країни Європи не діяли злагоджено і їхні міри були хаотичними, але 
світова криза спричинила глобальну солідарність і на сьогодні виділено 4 пріоритети для найшвидшого 
виходу з кризи: 

1. Країни повинні об'єднати ресурси для виробництва нових ліків і вакцини, які слід 
вважати глобальним суспільним благом. 

2. Треба обмежити шкоду для економіки, координуючи заходи бюджетного і монетарного 
стимулювання і захищаючи світову товарну торгівлю. 

3. Потрібно спланувати скоординоване відкриття тимчасово закритих кордонів, як тільки 
органи охорони здоров’я дадуть зелене світло. 

4. Необхідно співпрацювати, щоб дати відсіч кампаніям із дезінформації [5]. 
  

Висновки 
 
Отже, в результаті проведеного дослідження розглянуто наслідки кризи в різних сферах 

України та країн світу. Також проаналізовано прогнози експертів на подальший розвиток ситуації. 
Визначено, яких напрямків буду дотримуватись постраждалі країни для швидкого та якісного 

виходу з кризи. 
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